

রাণীনগর উপজেলা পরিষদের এপ্রিল ২০২২ মাসে অনুষ্ঠিত মাসিক সাধারণ সভার কার্য বিবরণী

সভাপতি	:	জনাব মোঃ আব্দুর রউফ চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রাণীনগর, নওগাঁ
সভার তারিখ	:	২৭/০৪/২০২২ খ্রিঃ
সভার স্থান	:	উপজেলা পরিষদ সভা কক্ষ
সময়	:	বিকাল ৩-০০ ঘটিকা

উপস্থিত সদস্যগণের নামের তালিকা পরিশিষ্ট-ক

অনুপস্থিত সদস্যগণের নামের তালিকা পরিশিষ্ট-খ

সভার প্রারম্ভে সভাপতি উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কার্যক্রম শুরু করেন। তিনি সামাজিক দূরত্ব বজায় রেখে অত্যন্ত সতর্কতার সাথে নিজ নিজ দায়িত্ব পালনের জন্য সবাইকে অনুরোধ জানান এবং অতঃপর সভাপতি সভা পরিচালনার জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসার, রাণীনগরকে অনুরোধ জানান। উপজেলা নির্বাহী অফিসার আলোচ্য সূচি অনুসারে গৃহীত বিষয়সমূহ আলোচনা করেন এবং সে অনুযায়ী সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্তসমূহ গৃহীত হয়।

ক) বিগত সভার কার্যবিবরণী অনুমোদন:

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
উপজেলা নির্বাহী অফিসার, রাণীনগর সভায় গত মাসিক সাধারণ সভার কার্যবিবরণী অধ্যকার সভায় পাঠ করে শোনান, পাঠশেষে তিনি অনুমোদনের প্রস্তাব করেন।	এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়। আলোচনান্তে, গত সভার কার্যবিবরণী কোন সংশোধনী না থাকায় তা সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদন ও দৃষ্টিকরণ করা হয়।	বাস্তবায়নে উপজেলা পরিষদ রাণীনগর, নওগাঁ

খ) গৃহীত সিদ্ধান্তের অগ্রগতির পর্যালোচনা:

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভায় গত সভার যে সমস্ত গৃহীত সিদ্ধান্ত হয়েছিল সে সিদ্ধান্তের পর্যালোচনা করেন। পর্যালোচনা শেষে দেখা যায় যে, গৃহীত সিদ্ধান্তের সকল কার্যক্রম চলমান প্রক্রিয়া ও সন্তোষজনক রয়েছে।	এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়। আলোচনান্তে, গৃহীত সিদ্ধান্তের সকল কার্যক্রম দ্রুত বাস্তবায়ন ও সম্পন্ন করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা ও ইউপি চেয়ারম্যান (সংশ্লিষ্ট) রাণীনগর, নওগাঁ

গ) বিভাগীয় কার্যক্রম বিষয়ে আলোচনা:

উপজেলা নির্বাহী অফিসার, রাণীনগর সকল বিভাগীয় প্রধানকে গুরুত্বপূর্ণ/জরুরি বিষয়ে নিজ বিভাগের কার্যক্রম অগ্রগতির প্রতিবেদন উপস্থাপন করার অনুরোধ করেন।


০১। 'উপজেলা আইসিটি ট্রেনিং সেন্টার ফর এডুকেশন' এর ভবন নির্মাণে স্থান নির্বাচন বিষয়ে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গ্রহণ:

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, রাণীনগর সভায় জানান যে, উপজেলা পরিষদ চত্বরে 'উপজেলা আইসিটি ট্রেনিং সেন্টার ফর এডুকেশন' এর ভবন নির্মাণ কাজ খুব শীঘ্রই শুরু হবে। এর জন্য স্থান নির্বাচনের প্রতিবন্ধকতা অপসারণ ও নির্মাণ উপযোগী করে ঠিকাদারী প্রতিষ্ঠানকে বুঝিয়ে দেয়ার প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণসহ এ বিষয়ে সার্বিক সহযোগিতা করার জন্য সভায় অনুরোধ জানান। সভায় উপস্থিত মাননীয় সংসদ সদস্য মহোদয় উপস্থিত সকল জনপ্রতিনিধি ও অফিসারকে ভবনের স্থান পুনঃ নির্বাচনের আগে সরেজমিনে পরিদর্শন করে সিদ্ধান্ত নেয়ার জন্য সভায় পরামর্শ দেন। অতঃপর তাৎক্ষণিক সরেজমিনে পরিদর্শনকালে মাননীয় সংসদ সদস্য মহোদয়সহ উপস্থিত সকল সদস্য জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, রাণীনগর সীমানার পূর্ব পার্শ্বে এবং পুরাতন কোর্টবিল্ডিং এর উত্তর-পশ্চিমে ফাঁকা জায়গায় পশ্চিমমুখী করে ভবন নির্মাণে স্থান নির্বাচনের জন্য সভায় অভিমত ব্যক্ত করেন। উক্ত ভবনে কোন ধরনের সীমানা প্রাচীর নির্মাণ করা যাবে না মর্মে সভার সভাপতি ও উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান, রাণীনগর সভায় প্রস্তাব পেশ করেন। এ বিষয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনা করা হলো।	সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে উপজেলা পরিষদ চত্বরে "উপজেলা আইসিটি ট্রেনিং সেন্টার ফর এডুকেশন" এর ভবন নির্মাণের জন্য জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, রাণীনগর সীমানার পূর্ব পার্শ্বে এবং পুরাতন কোর্টবিল্ডিং এর উত্তর-পশ্চিমে ফাঁকা জায়গায় পশ্চিমমুখী করে ভবন নির্মাণে স্থান নির্বাচনের জন্য সভায় সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। তবে শর্ত থাকে যে, উক্ত ভবনে কোন ধরনের সীমানা প্রাচীর নির্মাণ করা যাবে না।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার রাণীনগর, নওগাঁ

০২। বিবিধ:

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
উপজেলা নির্বাহী অফিসার, রাণীনগর সভায় জানান যে, উপজেলা পরিষদ চত্বরের পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা/বর্জ্য ব্যবস্থাপনা কাজে প্রায় ৩২,০০০/- (বত্রিশ হাজার) টাকা ব্যয় করা হয়েছে। তিনি সভায় উক্ত খরচের মাষ্টারোল/ভাউচারসমূহ অনুমোদনের জন্য পেশ করেন। এ নিয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনা করা হলো।	আলোচনান্তে, উপজেলা নির্বাহী অফিসার কর্তৃক দাখিলকৃত বিল ভাউচারসমূহ এবং এ সংক্রান্ত ব্যয় উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল হতে পরিশোধ করার জন্য সভায় সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, রাণীনগর, নওগাঁ

সভায় উপস্থিত অন্যান্য বিভাগীয় কর্মকর্তাগণ জানান যে, তাদের অফিসের সকল কার্যক্রম সুষ্ঠু ও সুন্দরভাবে চলছে। অতঃপর সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সামাজিক দূরত্ব বজায় রেখে সীমিত পরিসরে অনুষ্ঠিত সভায় অংশগ্রহণের জন্য সভাপতি উপস্থিত সকল সদস্যকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কার্য সমাপ্ত ঘোষণা করেন।


29/8/2022

মোঃ আব্দুর রউফ
সভাপতি

উপজেলা পরিষদ মাসিক সাধারণ সভা
ও

চেয়ারম্যান
উপজেলা পরিষদ
রাণীনগর, নওগাঁ
ফোন নং ০২৫৮৮৮৮৫৬৬২



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা নির্বাহী অফিসারের কার্যালয়
রাণীনগর, নওগাঁ



স্মারকনং ৪৬.৪৩.৬৪৮৫.০০০.১০.০০১.২২-৪৬৭


তারিখ: ২২/০৫/২০২২ খ্রিঃ

অনুলিপি সদয় অবগতির জন্য (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):-

- ১। মাননীয় সংসদ সদস্য, নির্বাচনী এলাকা ৫১, নওগাঁ-৬।
- ২। সচিব, স্থানীয় সরকার বিভাগ, স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ৩। বিভাগীয় কমিশনার, রাজশাহী বিভাগ, রাজশাহী।
- ৪। পরিচালক, স্থানীয় সরকার, রাজশাহী বিভাগ, রাজশাহী।
- ৫। জেলা প্রশাসক, নওগাঁ।
- ৬। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রাণীনগর, নওগাঁ।
- ৭। ভাইস/মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রাণীনগর, নওগাঁ।
- ৮। সংরক্ষিত মহিলা সদস্য, ওয়ার্ড নং----- উপজেলা পরিষদ, রাণীনগর, নওগাঁ।

অনুলিপি অবগতি ও কার্যার্থে প্রেরণ করা হলো (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):-

- ১। উপজেলা ----- অফিসার, রাণীনগর, নওগাঁ।
- ২। চেয়ারম্যান, ----- ইউপি, রাণীনগর, নওগাঁ।


22/05/22

(শাহাদাত হুসেইন)
উপজেলা নির্বাহী অফিসার
রাণীনগর, নওগাঁ
ফোন নং ০২৮৮৮৮৫৬০১

পরিশিষ্ট-ক ও খ

২৭/০৪/২০২২ তারিখে অনুষ্ঠিত উপজেলা পরিষদ সভায় উপস্থিত ও অনুপস্থিত সদস্যবৃন্দের নামের তালিকা

ক্রমঃ	উপস্থিত সদস্যগণের নাম (জন প্রতিনিধি)	ক্র: নং	অনুপস্থিত সদস্যগণের নাম (জন প্রতিনিধি)
০১	ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ	০১	চেয়ারম্যান একডালা ইউপি
০২	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ		
০৩	চেয়ারম্যান, রাণীনগর ইউপি		
০৪	চেয়ারম্যান, কাশিমপুর ইউপি		
০৫	চেয়ারম্যান, গোনা ইউপি		
০৬	চেয়ারম্যান, পারইল ইউপি		
০৭	চেয়ারম্যান, বড়গাছা ইউপি		
০৮	চেয়ারম্যান, কালিগ্রাম ইউপি		
০৯	চেয়ারম্যান, মিরাত ইউপি		
	উপস্থিত সদস্যগণের নাম (প্রশাসনিক কর্মকর্তা)		
০১	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, রাণীনগর	ক্র: নং	অনুপস্থিত সদস্যগণের নাম (প্রশাসনিক কর্মকর্তা)
০২	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা	০১	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি অফিসার, রাণীনগর
০৩	উপজেলা কৃষি অফিসার, রাণীনগর	০২	উপজেলা পরিসংখ্যান অফিসার, রাণীনগর
০৪	উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার, রাণীনগর	০৩	উপজেলা বন কর্মকর্তা, রাণীনগর
০৫	সিনিয়র উপজেলা মৎস্য অফিসার, রাণীনগর	০৪	উপজেলা ডেভেলপমেন্ট ফ্যাসিলিটিটর, ইউজিডিপি
০৬	উপজেলা প্রকৌশলী, রাণীনগর, রাণীনগর	০৫	উপজেলা সহঃ প্রোগ্রামার, তথ্য ও যোগাঃ প্রযুক্তি অধি:
০৭	উপজেলা শিক্ষা অফিসার, রাণীনগর	০৬	ব্যবস্থাপক, পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক, রাণীনগর
০৮	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, রাণীনগর		
০৯	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, রাণীনগর		
১০	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, রাণীনগর		
১১	অফিসার ইনচার্জ, রাণীনগর থানা		
১২	উপজেলা সমবায় অফিসার, রাণীনগর		
১৩	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার, রাণীনগর		
১৪	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক, রাণীনগর		
১৫	সহকারী প্রকৌশলী, বরেন্দ্র উন্নয়ন কর্তৃপক্ষ, রাণীনগর		
১৬	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন অফিসার, রাণীনগর		
১৭	উপজেলা প্রকল্প কর্মকর্তা (পজীপ), রাণীনগর		
১৮	উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসার, রাণীনগর		
১৯	উপজেলা মহিলা বিষয়ক অফিসার, রাণীনগর		
২০	সহঃ প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য অধিদপ্তর, রাণীনগর		
২১	ডিজিএম, পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি, রাণীনগর আঞ্চলিক অ:		
২২	তথ্য সেবা কর্মকর্তা, জাতীয় মহিলা সংস্থা, রাণীনগর		